

音、练习曲、奏鸣曲、乐曲等等，就是为了我的第一次考级，只得在每天周而复始的练习中慢慢度过。

时间终于指向了考级那一天，不知道为什么，我来到考场，却一点都不紧张了。我很淡定地向考官鞠了一躬，然后坐到钢琴凳上开始弹。弹完以后我还很清楚地记得自己充满期待地问考官：“叔叔！我过了吗？”那个考官似乎还惊讶我会这么问他，不过很快就充满微笑的点了点头。我于是很兴奋地冲出去然后抱住妈妈，大声的喊：“妈妈！我过了哎！！”妈妈也激动地抱紧我高兴着。以后每一次的钢琴考级我都很认真的对待，我明白了想要拿到更好的成绩就要下苦功。

### 意外的惊喜

在练琴的道路上，鲜花和掌声只是一瞬间，枯燥和寂寞才是永恒的主题。于是就这样子过了几年。曾经我也想过放弃，但看着自己付出这么多年的辛苦和汗水，实在是舍不得，在遇到难关的时候我都还是咬牙坚持了下来了。

就在几个星期前，我的钢琴老师帮我争取到了一个钢琴比赛的机会。我一直没想到去参加钢琴比赛，但是老师对我有很高的期望，我也希望能在比赛中获得奖项，于是每天在家里练习去比赛的曲目。

没过几天，我们接到了比赛通知。来到香港比赛场地后，看着前来参赛的选手们，我知道这些都是跟我同台竞技的选手们，看着他们胸有成竹的样子，我心里非常紧张，毕竟这是我第一次参加钢琴比赛。等了几个小时，终于到我上场了。我心里虽然非常紧张，但脸上还是充满了自然地微笑，上台后，我向评委们深深地鞠了一躬，然后坐到钢琴凳上，深呼吸了一口气，让自己平静一下，便开始演奏了。

弹着弹着就发现没那么紧张了。弹完以后，慢慢地站起来，再次鞠了一躬，快步走下舞台，就扑到早已在幕后等候多时的妈妈怀里。我实在的，对我刚才的表现很不满意。妈妈似乎也看出了我的心思，也就没多问什么。想到自己的表现，心里也不指望自己会得什么奖，过了几天，我便忘了参赛的事情了。

几天以后，妈妈突然告诉我说在那次



## 海峡两岸古筝琵琶 网络展示大赛圆满落幕

据悉，经过一个多月的角逐，海峡两岸（首届）古筝琵琶网络展示大赛于8日在万科金域榕郡营销中心落幕。本届古筝琵琶大赛由福州日报社和福建艺术职业学院主办，福州新闻网、福州爱娟古筝艺术学校等单位承办，福州万科房地产有限公司协办。经过复赛和决赛，评选出金奖11名、银奖20名、铜奖27名，并设最具网络人气奖、最佳才艺奖、最佳组织奖和优秀指导教师奖。9日晚，颁奖音乐会在福建大剧院音乐厅举行。两岸优秀古筝琵琶选手共同为观众献上了古筝重奏《炎》、琵琶独奏《火把节之夜》、古筝、琵琶重奏《美丽的草原我的家》等经典曲目。

本次大赛旨在弘扬民族优秀文化，普及民族器乐知识，促进古筝、琵琶艺术的普及与发展，与金域榕郡的价值取向不谋而合；为所有热爱古筝琵琶的人们，提供

全新的艺术展示平台，发现和培养更多的艺术人才，并通过网络的连通，打破区域和距离的阻隔，推动两岸文化交流。这次比赛中，台湾风雅颂古筝乐团派出了17名优秀选手参赛，他们表现出的纯熟默契的弹奏风格、优雅别致的演绎技巧让人耳目一新，也让大陆选手领略到了他们极富张力的音乐风格。

万科金域榕郡现场还为选手们准备了免费水果、点心等，同时，每位到现场参赛的选手还可参加万科的暑期夏令营活动，如水彩绘画、手工DIY、魔术教学等节目，让参赛选手和家长在现场体验了轻松愉悦的比赛氛围。

活动的愉悦气氛活跃了整个营销中心，许多购房者和意向客户到场进行看房和认购。伴着美妙的音乐声以及独特的购房氛围成为了今夏的另一道亮景。

比赛中我得奖了！我很震惊的，充满怀疑地说：“妈，你没有开玩笑吧？”确定以后我震惊又兴奋。但是也同时告诫自己千万不能骄傲自满，还要更加努力的学习和联系钢琴。

### 钢琴是我的一部分

学琴5年来，钢琴真的陪伴了我很多难

忘的时光。不论是在我难过的时候，开心的时候，伤心的时候，它都一直陪着我。连我自己都不相信自己的时候，只要弹钢琴，都能让我的心得到安慰，恢复到良好的状态。钢琴带给我荣誉、让我结识朋友，钢琴还让从一次次锻炼中，我一次又一次的成长，变得成熟、冷静，最重要的还是拥有了那颗沉稳的心。请记住我，我是快乐钢琴女孩——吴童昕！